WYMAGANIA EDUKACYJINE Z WYCHOWANIA FIZYCZNEGO KLASA 1

/1 SEMESTR/

DYSCYPLI |ZAKRES OCENIANIA| OCENA POZIOM WYMAGAN
NA
LEKKA 1.60m 1-6 - $rednia ocena 1) - wg czasoéw i 2) zaangazowanie ucznia
ATLETYK |2. skok w dal, 1-6 |- $rednia ocena 1) - wg odlegtosci i 2) zaangazowanie ucznia
A 3. 600 m /1000 m, 1-6 |- $rednia ocena 1) - wg czasdw i 2) zaangazowanie ucznia
KOSZYKO |1. Podania i chwyty 2 -wykonuje ¢wiczenie w miejscu, potrafi podac oburacz, chwyci¢ pitke z bledami
WKA oburacz sprzed klatki (podaje niecelnie, chwyta niepewnie)
piersiowej ze 3 -potrafi poda¢ celnie, chwyt nie zawsze pewny
wspotéwiczacym. 4 -¢wiczenie wykonuje w ruchu (lekkim truchcie, podania celne, chwyt pewny)
5 -¢wiczenia wykonuje dynamicznie w szybkim tempie, w biegu (prawidtowa praca
nadgarstkow, prostowanie ramion w stawie tokciowym, podania celne, chwyt pewny)
6 -potrafi wykona¢ w grze szkolnej z przeciwnikiem.
2. Koztowanie pitki 2 - zmienia r¢ke kozhujacg lecz gubi pitke lub popelnia btedy podwojnego koztowania,
slalomem 3 koztowanie w marszu
4 - koztuje w biegu, zmienia reke kozlujaca (sporadycznie popetnia blad)
5 - koztuje dynamicznie ze zmiang reki koztujacej, kozhuje dalsza reka od choragiewki,
ochrania pitke druga reka
6 -potrafi wykonaé w grze szkolnej z przeciwnikiem
PILKA 1. Chwyty i podania 2 - wykonuje ¢wiczenie statycznie, podaje i chwyta pitke, lecz chwyt jest czgsto
RECZNA |oburacz polgorne o niepewny, podanie niedoktadne
$ciang 3 - podanie jest z reguty doktadne i celne, ale chwyt niepewny
4 - ¢wiczenie wykonuje w truchcie w miejscu, podanie jest celne a chwyt pewny
5 - ¢wiczenie wykonuje w ruchu zblizajac si¢ i oddalajac, zarowno podanie jak i chwyt sa
pewne i doktadne, lekko rotuje T
6 - ¢wiczenie wykonuje ptynnie, dokladnie, bezblednie
PILKA 1. Poruszanie si¢ po 2 - uczen zna sposoby poruszania si¢ po boisku, rodzaje i zastosowanie postaw
SIATKOW |boisku siatkarskich
A 3 - uczen przyjmuje prawidlowo postawe siatkarska niskg i wysoka
4 - uczen potrafi przyjaé prawidlowa postawe siatkarska, porusza si¢ krokiem odstawno-
dostawnym, krokiem skrzyznym
5 - uczen prawidlowo przyjmuje postawy siatkarskie w dowolnym momencie, ptynnie i
prawidtowo porusza si¢ krokiem odstawno-dostawnym i skrzyznym, przy poruszaniu
si¢ w obronie potrafi przyja¢ prawidlowa postawe w zaleznosci od miejsca na boisku,
w ktorym si¢ znajduje
6 -uczen potrai wykonac pady: przodem i tylem
2. Odbicia pitki 2 - uczen odbija pitke z partnerem, czgsto popetnia btedy nieprawidtowego ustawienia
sposobem gornym NN i utozenia RR ,brak kontroli kierunku odbicia
oburacz w przod 3 - uczen odbija pitke, ma problem z prawidlowym utozeniem RR w czasie odbicia,
przyjmuje prawidlowa postawe, brak poprawnej pracy NN przy odbiciu
4 - uczen odbija pitke — przyjmuje prawidtowa postawe, prawidlowo uktada RR,
zaznacza prac¢ NN przy odbiciu, odbicia bywaja niedoktadne
5 - uczen odbija pitk¢ przy zachowaniu prawidtowej techniki — r¢ce utozone prawidtowo
w koszyczek, palce szeroko rozstawione, przyjmuje wtasciwg postawe siatkarska,
odbicie jest ptynne i doktadne z zaznaczeniem pracy nog
6 -uczen odbija pike przez siatke bedac min. 3m od siatki
GIMNASTY |1. Przewrdt w przod 2 -uczen wykonuje przewr6t przez 1 czg§¢ skrzyni z licznymi btgdami
KA przez 1 lub 2 czgsci 3 -jw. prawidtowo si¢ odbija, pomaga sobie podczas wstawania
skrzyni 4 -wykonuje przewrot przez 2 czeSci skrzyni w sposob ptynny, nogi ma proste podczas
przewrotu
5 -przewr6t wykonuje ptynnie i pewnie bez btedow przez 2 cze¢éci skrzyni, podczas
przewrotu wystepuje faza lotu, ¢wiczenie konczy bez zachwian
6 -j.w. przez 3cz. skrzyni
2. Skok rozkroczny przez 2 -uczen wykonuje skok przez kozta
kozta 3 -przeskakuje przez kozta odbijajac si¢ dynamicznie od odskoczni, nogi ma proste w
kolanach, dobrze uktada r¢ce na kozle
4 -przeskakuje przez kozta odbijajac sie wlasciwie od odskoczni, tutdéw ma
wyprostowany, nogi proste w kolanach, rece prawidtowo utozone na kozle
5 -wykonuje skok w sposob ptynny, rozbieg dynamiczny, prawidtowo uktada rece i nogi
podczas skoku, ladowanie bez zachwian (odskocznia odsunigta od kozta na odlegtosé
min. 1m)
6 -j.w. po odbiciu wykonuje wymach NN w tyl powyzej bioder
TENIS Przebicie forhend i 2 3 lub mniej trafione przebicia piteczki w zaznaczong 1/3 czgs¢ stotu (koncows) po
STOLOWY |bekhend przekatnej na 10 prob z podrzutu wlasnego. Proby wykonywane sa na zmiang.
3 4,5 trafien jw.
4 6,7 trafien jw.
5 8.9 trafien jw.
6 10 trafien jw.

Oznaczenie skrotow - NN- nogi; RR- ramiona, rece; T- tutdw;
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DYSCYPL ZAKRES OCENA POZIOM WYMAGAN
INA OCENIANIA
LEKKA 1.60m 1-6 - $rednia ocena 1) - wg czasoéw i 2) zaangazowanie ucznia
ATLETYK |2. skok w dal, 1-6 - $rednia ocena 1) - wg odlegtosci i 2) zaangazowanie ucznia
A 3. 600 m /1000 m, 1-6 - $rednia ocena 1) - wg czasOw i 2) zaangazowanie ucznia
KOSZYK |1. Podania i chwyty 2 0-9 pkt.
OWKA oburacz sprzed klatki 3 10 — 19 pkt.
piersiowej z odleglosci 4 20 — 29 pkt.
3 metrow o $ciane 10 5 30 — 34 pkt.
podan ichwytow 6 35 — 40 pkt.
(punktacja 0-2 pkt.
chwyt, 0-2 pkt.
podanie, maksymalna
ilo$¢ pkt. 40).
PILKA 1. Rzut do bramki 2 - wykonuje rzut do bramki dowolnym sposobem z miejsca
RECZNA 3 - wykonuje rzut do bramki w lekkim truchcie, rzut jest czesto celny
4 - wykonuje rzut do bramki w biegu, porusza si¢ bez btedu krokow, trafia w
$wiatlo bramki
5 - rzut jest celny i mocny,
6 - ¢wiczenie wykonane dynamicznie i pewnie, jest skuteczny w grze
PILKA 1.0dbicia pitki 2 - uczen odbija pitke, brak kontroli kierunku odbicia, brak synchronizacji pracy
SIATKOW!/|sposobem oburgcz NN i RR, nieprawidiowe utozenie RR
A dolnym w przod 3 - uczen odbija pitke, potrafi prawidlowo ulozy¢ RR, ma problem z przyjeciem
postawy, brak kontroli kierunku odbicia,
4 - uczen odbija pitke, przyjmuje prawidlowa postawe, RR ulozone prawidlowo,
mata synchronizacja pracy RR i NN, odbicia bywaja niedoktadne
5 - uczen odbija pitke przyjmujac prawidtowa postawe, odbicie jest dokladne,
dobra synchronizacja pracy RR i NN
6 -uczen odbija pike przez siatke bedgc min. 3m od siatki
2. Zagrywka tenisowa 2 - potrafi przebi¢ zagrywke z odleglosci kilku metréw od siatki,
3 - potrafi wykona¢ zagrywke z odlegtosci kilku metréw z zachowaniem
prawidlowej postawy
4 - wykonuje zagrywke tenisows przez siatke z zachowaniem prawidtowej pracy
RR i ustawienia NN,
5 - wykonuje zagrywke tenisowa przez cale boisko, zagrywka jest dosy¢ celna i
regularna
6 -wykonuje zagrywke bezblednie, potrafi kierowa¢ zagrywke po prostej i po
przekatnej boiska
GIMNAST |1.Przewroty w przod 2 - wykonuje przewroty z razacymi btgdami, mato dynamicznie, podpiera si¢ w
YKA faczone czasie wykonywania uktadu
3 - ¢wiczenie wykonuje poprawnie, zdarzaja si¢ mate bledy techniczne
4 - uktad wykonany jest bez btedow przynajmniej jeden z przewrotow jest
trudniejszg formg przewrotu- pozycja wyjsciowa lub koncowa, badz faza
gldwna rdznig si¢ od formy podstawowej
5 - ¢wiczenie wykonuje plynnie i pewnie bez btgdéw, oba przewroty sa
trudniejszg formg przewrotu- pozycja wyjsciowa lub koncowa, badz faza
glowna rdznig si¢ od formy podstawowej
6 - jw. ¢wiczenia wykonane sg bezbtednie
2.Przewroty w tyt 2 - wykonuje przewroty z razacymi btedami, malo dynamicznie, traci
faczone rownowage, podpiera si¢ w czasie wykonywania uktadu
3 - ¢wiczenie wykonuje poprawnie, zdarzaja si¢ mate bledy techniczne
4 - uklad wykonany jest bez bledow przynajmniej jeden z przewrotow jest
trudniejszg formg przewrotu- pozycja wyjsciowa lub koncowa, badz faza
glowna r6znig sie od formy podstawowej
5 - ¢wiczenie wykonuje plynnie i pewnie bez btgdéw, oba przewroty sa
trudniejszg formg przewrotu- pozycja wyjsciowa lub koncowa, badz faza
gldwna rdznig si¢ od formy podstawowej
6 - jw. ¢wiczenia wykonane sg bezblgdnie
TENIS Serwis forhend 2 3 lub mniej trafione przebicia piteczki w zaznaczong 1/3 czg$¢ stotu (koncowa) po
STOLOW |bekhend przekatnej na 10 prob. Proby wykonywane sg na zmiang
Y 3 4,5 trafien jw.
4 6,7 trafien jw.
5 8.9 trafien jw.
6 10 trafien jw.

Oznaczenie skrotow - NN- nogi; RR- ramiona, rece; T- tuldw;




